



В Ставропольском крае перед судом предстанут трое участников преступной группы, обвиняемые в незаконном обороте оружия

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Абдуразакова А.М., Мустрыгова А.А. и Магамадова Л.-А.Б. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия и боеприпасов).

По версии следствия, в период времени до 21 августа 2013 года Таштамиров С.С., находясь на территории Российской Федерации, действуя из корыстных побуждений с целью незаконного личного обогащения, создал организованную преступную группу по незаконному обороту огнестрельного оружия и боеприпасов на территории Чеченской Республики, Ставропольского края и других субъектов Российской Федерации, в которую вовлек обвиняемых. В период с августа 2013 по январь 2014 годов участники указанной организованной преступной группы незаконно приобрели пять пистолетов и боеприпасы к ним, которые в последующем сбыли сотрудниками правоохранительных органов, выступивших в качестве закупщиков при проведении оперативно-розыскных мероприятий.

Уголовное дело в отношении Абдуразакова А.М., Магамадова Л.-А.Б. и Мустрыгова А.А. выделено в отдельное производство. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении них с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовного дела в отношении руководителя организованной преступной группы Таштамирова С.С., объявленного в федеральный розыск, и других ее участников продолжается.

10 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/893930>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
